
  

   2 و آمار  رياضي  

  مقابل كدام است؟ گزارهارزش  -1

[ p (p q)] (p p)   : : :  

1 (T 2 (F  3 وابسته به ارزش (p  4 وابسته به ارزش (q 

p)هاي گاه ارزش گزاره رست باشد آناي ناد گزاره qاي درست و  گزاره pاگر  - 2 q) (p q)   و( p q) (p q)  :   ترتيب كدام است؟ به :

1 (F   وT  2( T و F 3 (T  وT 4 (F  وF   

xهاي زير تابع يك از خط كدام - 3 x
f (x)

x x

   
  

1 2

1 1
  كند؟ را قطع مي 

1(x ο   2(y  1   3(x 1   4(y 1   

sigاگر - 4 n([ x ]) 2 1   باشد؟ تواند نميكدام عدد زير  xگاه  آن ،باشد 1

1 (1  2(
1

2
  4) 4  ) صفر3   

fاگر - 5 (x) x  f)و 2 g)(x) [x ]   f)گاه آن ،باشد 1 g)( )   كدام است؟ 1

1 (1-  2 (3-  3 (2  4 (1  

,اي كه درآمد افراد آن در جامعه - 6 , , , , , , ,3 2 2 6 7 90 1 7   ميليون تومان است. خط فقر كدام است؟ 6

  ميليون تومان 4) 4  ميليون تومان 3) 3  ميليون تومان 14) 2  ميليون تومان 6) 1

  هاي زماني باشند دركدام حالت درون يابي و برون يابي خطي بهتري امكان پذير است؟ اي شكل زير مربوط به سرينمودارهاگر  - 7

  

1 (D 2( A   3 (D  ، C 4 ( B ،A 

  است؟ ستنادريك از عبارات زير  كدام - 8

  منحني باشد درون يابي و برون يابي هيچ خطايي نخواهد داشت. به شكل نمودار سري زماني  ) اگر1

  هاي ثبت شده است.  هاي بعد يا قبل از داده برون يابي تخمين داده )2

  كند.  هم متصل مي  هايي در طول زمان به شده را با پاره خط مشاهدهسري زماني كه نقاط ) نمودار سري زماني پراكنش نگاشت 3

  سال گذشته يك سري زماني است.  5) تعداد مسافران فرودگاه تهران در هر ماه، در 4

  كدام است؟ 79صورت جدول زير است. مقدار درون يابي شده تورم در سال   تورم در ايران در چند سال به نرخ - 9

  

  سال  70  72  74  76  78  80  82  84

  نرخ تورم  6  3  7  5  8  12  13  15

1 (12  2 (4  3 (10  4 (8  

  كدام نمودار سري زماني، متناوب است؟  -10
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